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ATA DA 23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 17 (DEZESSETE) DE 

ABRIL DO ANO DE 2024, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, REGISTRARAM A PRESENÇA OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO 

SANTOS, IVONALDO LIMA, PASTOR NETO, CRISTIANO, ANTENOR, 

ROMUALDO BEZERRA, JÚLIO CÉSAR, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

MANOEL MOREIRA, RAPHAEL PESSOA, LEO SALES, PATRIARCA 

NETO, INSPETOR MORAES, E SILVANA MACIEL. O PRESIDENTE, 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO 

VEREADOR CARLOS ALBERTO. EM SEGUIDA, SOLICITA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE.  

O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 044, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 

ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORGÂNICA DE 2025 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE Nº 081, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI O DIA DO 

SOCIÓLOGO A SER CELEBRADO ANUALMENTE NO DIA 10 DO MÊS 

DE DEZEMBRO; PROJETO DE LEI DE Nº 082, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RAPHAEL PESSOA - AUTORIZA A DOAÇÃO DE 
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TABLETS DESTINADOS EXCLUSIVAMENTE AOS ESTUDANTES DA 

EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS (EJA), DA REDE PÚBLICA 

MUNICIPAL, NA MODALIDADE PRESENCIAL, REGULARMENTE 

MATRICULADOS NO PROGRAMA UNIVERSIDADE OPERÁRIA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE Nº 083, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA MUNICIPAL DE APOIO PSICOLÓGICO PARA 

CUIDADORES PARENTAIS NA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE Nº 084, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE O 

PROGRAMA DE APOIO AOS PORTADORES DE ALOPECIA AREATA 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 005, DE AUTORIA DA COMISSÃO 

DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL (CCJ) - CONCEDE 

LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSE PARTICULAR AO 

VEREADOR PAULO CÉSAR DE OLIVEIRA VON PAUMGARTTEN, NA 

FORMA QUE INDICA; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 099, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - FICA INSTITUÍDO 

O PROGRAMA "CUIDAR DE QUEM CUIDA", QUE TEM COMO 

OBJETIVO PROPORCIONAR UM AUXÍLIO PARA FAMÍLIAS EM 

SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL QUE RECEBEM O 

BENEFÍCIO DE PRESTAÇÃO CONTINUADA (BPC) DA LEI ORGÂNICA 

DA ASSISTÊNCIA SOCIAL (LOAS); PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

100, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI A POLÍTICA 

MUNICIPAL DO EMPODERAMENTO DAS MENINAS E DAS 
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ADOLESCENTES; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 101, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - CRIA O 

PROGRAMA MATERNIDADE SEGURA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 102, DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - 

DISPÕE SOBRE A ADOÇÃO DE MECANISMOS SUSTENTÁVEIS DE 

GESTÃO DAS ÁGUAS PLUVIAIS PARA FINS DE CONTROLE DE 

ENCHENTES E ALAGAMENTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 103, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - 

INSTITUI O PROGRAMA DE COLEIRAS REFLETIVAS PARA ANIMAIS 

DE RUA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 104, DE AUTORIA 

DO VEREADOR INSPETOR MORAES - DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO 

DOS PORTADORES DE DOENÇAS GRAVES E ACOMPANHANTES 

NO PROGRAMA MARACANAÚ PASSE LIVRE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO DE Nº 036, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - REQUER QUE SEJA CONSIGNADA EM ATA 

VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA 

BERNARDETE PONTES DE OLIVEIRA, OCORRIDO NO DIA 27 DE 

MARÇO DE 2024. REQUERIMENTOS DE NºS 290 A 303/24, DOS 

VEREADORES: ALINE DO HOSPITAL, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

PATRIARCA NETO, ROBÉRIO SANTOS, ROMUALDO BEZERRA, 

MANOEL CORREIA, RAPHAEL PESSOA, PASTOR NETO, LEO 

SALES, CARLOS ALBERTO, DEMIR PEIXOTO, IVONALDO LIMA, 
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INSPETOR MORAES E JEORGENES CASTRO. OS PROJETOS DE 

LEI FORAM ENCAMINHADOS PARA A CCJ. AS DEMAIS 

PROPOSIÇÕES FORAM ENCAMINHADAS PARA A ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. NO GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR LEO 

SALES SAÚDA A TODOS E FALA SOBRE A ENTREGA DOS 

FARDAMENTOS NA CRECHE NO MUCUNÃ, E DESTACA AS AÇÕES 

DA GESTÃO NA ÁREA DA EDUCAÇÃO, ESPECIALMENTE EM 

RELAÇÃO ÀS CRECHES INFANTIS. FALA QUE A GESTÃO TEM 

INTENÇÃO DE COLOCAR AR CONDICIONADO NAS CRECHES 

CONVENIADAS. O VEREADOR SE DIZ COMPROMETIDO EM 

AJUDAR OS PAIS E MELHORAR A PRESTAÇÃO DESSE SERVIÇO. 

FALA, TAMBÉM, SOBRE 07 RUAS DO BAIRRO PARQUE TIJUCA QUE 

SERÃO PAVIMENTADAS, SALIENTANDO QUE CONTINUA LUTANDO 

POR MELHORIAS PARA O BAIRRO. O SEGUNDO INSCRITO, 

VEREADOR PASTOR NETO, SAÚDA A TODOS E FALA SOBRE A 

FILIAÇÃO DO VEREADOR PATRIARCA NETO EM UM PARTIDO DE 

OPOSIÇÃO, RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DE COBRANÇAS 

PARA COM A GESTÃO. EM SEGUIDA FALA SOBRE UMA IDA AO 

HOSPITAL DE MARACANAÚ, DESTACANDO QUE HOUVE 

TENTATIVA DE DIFICULTAR SEU TRABALHO DE FISCALIZAÇÃO 

ENQUANTO PARLAMENTAR. RELATA QUE A ESTRUTURA DO 

HOSPITAL NÃO CONSEGUE SUPRIR A DEMANDA DA 

EMERGÊNCIA, DEIXANDO CRIANÇAS EM SITUAÇÕES 

DESUMANAS. DESTACA A FALTA DE PEDIATRAS E DE UTI 

INFANTIL. DIZ QUE É PRECISO A CONSTRUÇÃO DE UMA UTI 
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INFANTIL. PEDE APOIO DOS PARES E DIZ QUE MARACANAÚ TEM 

RECURSOS PARA ISSO, E QUE CARO É A PERDA DE UMA VIDA. 

REITERA SEU PEDIDO DE SEPARAÇÃO DA ESPERA DA 

EMERGÊNCIA ADULTO E INFANTIL. FINALIZA DIZENDO QUE FALA 

COM PROPRIEDADE, POIS ESTEVE LÁ E PERCEBEU QUE A 

SITUAÇÃO FICA CAÓTICA E REPUDIA O FATO DE QUE O 

SEGURANÇA DO HOSPITAL CHAMOU A POLÍCIA, TENTANDO 

IMPEDIR SEU TRABALHO DE FISCALIZAÇÃO ENQUANTO 

VEREADOR. SEM MAIS INSCRITOS, É ANUNCIADO O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO ACATADO O INTERSTÍCIO SOLICITADO 

PELOS VEREADORES IVONALDO E IRMÃO RAIMUNDINHO. PELA 

ORDEM, OS VEREADORES INSPETOR MORAES, ALINE DO 

HOSPITAL, RAPAHEL PESSOA E PASTOR NETO REGISTRAM A 

PRESENÇA DE VALDENIR, LEONARDO MAIA, TALITA AMARAL, 

ANDERSON ROSA E MÁRCIO CAETANO. O VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR QUESTIONA SOBRE RESPOSTAS ACERCA DA FALTA DE 

VAGAS NO CEMITÉRIO DA COLÔNIA E FALA DA FALTA DE 

REMÉDIOS DE USO CONTÍNUO. O VEREADOR RAPHAEL PESSOA 

DIZ QUE, DESDE QUANDO ESTAVA COMO SECRETÁRIO DE 

INFRAESTRUTURA, BUSCAVA SOLUÇÕES PARA O PROBLEMA, 

SENDO UM ASSUNTO QUE AINDA ESTÁ SENDO TRATADO PELO 

PREFEITO, JÁ EM FASE DE RESOLUÇÃO. E SOBRE OS REMÉDIOS, 

DIZ QUE É PRECISO UNIÃO DO LEGISLATIVO EM ASSUNTOS QUE 

TRAZEM BENEFÍCIOS PARA A COLETIVIDADE. NA ORDEM DO DIA, 

FORAM APROVADOS, EM DICUSSÃO ÚNICA: PROJETO DE 
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INDICAÇÃO DE Nº 095, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - DISPÕE SOBRE A IMPLEMENTAÇÃO DE AÇÕES 

INTEGRADAS PARA INDICAÇÃO DE RECURSOS DE TECNOLOGIA 

ASSISTIVA PARA OS ALUNOS COM DEFICIÊNCIA, NOS 

ESTABELECIMENTOS DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

096, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO SELO "AUTISTA A BORDO" NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 097, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - 

INSTITUI O PROGRAMA DE PREVENÇÃO À ASMA NA REDE 

MUNICIPAL DE SAÚDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 098, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO LIMA - INSTITUI NA CASA DE RODOLFO 

TEÓFILO, O PROGRAMA PAJUÇARA DE ARTE E CULTURA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO DE Nº 036, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - REQUER QUE SEJA CONSIGNADA 

EM ATA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA 

MARIA BERNARDETE PONTES DE OLIVEIRA, OCORRIDO NO DIA 27 

DE MARÇO DE 2024. TAMBÉM FORAM APROVADOS OS 

REQUERIMENTOS DE NºS 290 A 303/24. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, A SESSÃO FOI ENCERRADA, COM A CONVOCAÇÃO DE 03 

(TRÊS) SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS 

PROJETOS EM PAUTA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA.  


